



Párt és pártépítés

A népnevelőmunka megjavítása hozta meg az eredményt a szentetornyai kopogi részen is

Jó napot kívánunk. Maguknak is — válaszolt hal- kan, aki éppen otthon volt. Ől- helyel nem igen kínálta senki a »shivatlan« vendégeket. A kissé ott- honosabb mozgók azért leültek. Gondolták, legalább ezzel kifejezik, hogy nem rossz indulattal jöttek. — Hogy vannak? — Hát, megvönünk... csak... Eh, mit panaszkodik az ember. Jobb, ha hallgat. Hol félnélen, hol ellenszenvesen végig futtatta tekin- tetét a látogatón. »Ugyan miért jöttek, mit akarhatnak? Ezek ak- kor jönnek, ha kell valami«.

— Mi újság a faluban? — hang- zott az újabb kérdés. — Ujság?... hanna tudjam, nem járok én sehova. Maguknak kell tudni, maguk járnak egyik helyről a másikra. A népnevelőket — mert ők vol- tak a vendégek — nem nagyon érdekelte, mi rejthető a felemás válaszok mögött. »Ha nem jár se- hova, hát akkor nem jár. Nem is nagyon érdemes az időt ilyen em- berekkel eltölteni. Jól mondja Friez elvtárs, a párttitkár: nem lehet ezekkel boldogulni«.

feladatokkal nem is igen bízták meg őket.

Ha megbízták, akkor sem köve- tették meg fölük a végrehajtást. Ma pedig a 72 esztendő Kovács Antal elvtárs fiatalos lendülettel elvégzi a pártbizalmi feladatot. A hozzátartozó párttagokról mindig el tudja mondani, ki hol van, ho- gyan végzi el a munkáját. Ujságo- lasó kört is szervezett. A szomszéd- dok rendszeresen felkeresik estén- ként, vagy munkaszüneti nap alkalmával és megvitatnak egy-egy új- ságoikat.

Amikor még „futóvendégek“ voltak a népnevelők

— Hogyan állnak a begyűjtési köte- vettség teljesítésével? Mennyi tojást, baromfit adtak be? A múlt évről van-e lemaradásuk? Hát a tavaszi vetőmag biztosítva van-e? Mert ha nincs, a piacon megvehet- tik. Tudják, hogy a begyűjtés tel- jesítése, a tavaszi vetés időben való elvégzése erősíti a békétábrót, segíti az ötéves tervet megvalósítá- ni?... Még elhangzott egy-két mondat, aztán elköszöntek. Mentek a másik házhoz...

Mórocz Sándor elvtárs lett a párt- szervezet titkára. Még még egy- két új vezetőségi tag került a párt- szervezethez. Mórocz elvtárs, a párt és a kormányhatározatok szel- temében kezdett dolgozni. Terület- hez kötötték a népnevelőket, 6-4 házat kapott egy-egy népnevelő. A soronlévő feladatokra való mozgó- sításnak megtergyalásakor azt mondotta Mórocz elvtárs — és most is ezt mondja — a népneve- lőknek: Ha valahol nem boldogul- tok, ne hallgassátok el. Szóljatok, akkor majd a fejlettebb, képzettebb elvtársak is felkeresik őket. Azok, akik helyesebben meg tudják ma- gyarázni, mit miért kell tenni. Az apró, jelentéktelenné látszó eseményeket is figyelemmel kell kísérni. A népnevelő ne futóven- dég legyen, hanem úgy dolgozzon, hogy szarassék, becsüljék, mindig örömmel várják. Tamuljon, olvas- son. Akkor tud segítséget nyújtani.

Ilyen formán nézett ki a nép- nevelő munka, a párt és a tömeg- kapcsolat. Orosháza-Szentetornya második kerületében, a kopogi ré- szen, amíg Friez elvtárs volt a párt- szervezet titkára. Egy-egy párt- napon is alig 50-60 ember jelent meg. Pedig nem rosszindulata em- berek a kopogi dolgozók. S a népnevelők is tudnak jó munkát végezni. A közelmúlt idők bizo- nyítják ezt. Friez elvtárs helyett

Ma helyi, sajátos helyzetnek megfelelően agítálnak

A népnevelőket helyi érványag- gal is ellátják azóta. Módszert is adnak a népnevelőknek egy-egy feladat elvégzéséhez. Például, ami- kor a simitózás fontosságát beszél- ték meg a dolgozó parasztokkal, azt is elmondották a népnevelők, hogy kocsis és szekeroldalból, házi- lag is elő lehet a simitót állítani. A korai vetésről való beszélgetések alkalmával többen arra hivatkoz- tak, »nincs még pénzük fuvarra«. — Ez nem akadály, mondták a népnevelők. Megbeszéltek a fogat- osokkal, akik vállalták, hogy a jó termés biztosítása érdekében vár- nak a fuvardíj megtérítésére. Minden dolgozónak érdeke a jó termés. Ilyen és ehhez hasonló segítség- nyújtás következtében mindjobban meggyőződtek a dolgozók a párt- szervezet segítő készségéről. Most a tervkövetéshez a népneve-

lők segítettek a kötvényszámok összehasonlításában is. Ahogy ja- vult a pártszervezet tömegnevelő munkája, úgy javult a termelő- munka is. Például március 19-ig a tavaszi szántást 95, az árpavetést 100, a zabvetést 85, a tojáshegyűj- tést pedig 70 százalékra teljesítette a kerület.

A hátul kullogókból élenjárók lettek

Márkus Antal és Fekete Imre pártonkívüli dolgozók az élenjárók közé tartoznak. Ma már ők ma- guk elmondják: amíg a klerikális reakció befolyása alá került szomszédokra hallgattak, addig ők is hátuljártak.

Friez elvtárs, az előbbi titkár többször hivatkozott arra, hogy öregok az elvtársak, nem lehet ő- lük sokat várni. Így aztán párt-

Megnőtt a párttagok, pártonkívüliek aktivitása

A kerület dolgozóinak érdeklődé- se egyre jobban a pártszervezet felé fordul. A legutóbbi pártnapra már mintegy 300 ember gyűlt össze. Ezt is azért tudták elérni, hogy a népnevelők mozgósították a ke- rület dolgozóit. A nögyűlés meg- szervezéséhez is segítséget nyújtott a pártszervezet. Azon is közel 300 ember vett részt. Egyre szélesebb, erősödik a népnevelők tábora. Például március 19-én ülést tartott a szülői munkaközösség. De ekkor volt a népnevelő értekezlet is. A szülői munkaközösség ülése után a tanítókkal együtt átmenek a nép- nevelő értekezletre, hogy ők is be- kapcsolódjanak a soronlévő munká- ra való mozgósításba.

Mindezt azért tudta a párt- szervezet elérni, mert megjavították a pártfegyelmet, nőtt a kommunisták felelősség-tudata. Mi sem igazolja ezt jobban, mint az, hogy 70-80 százalékos tagdíjfizetés helyett az utóbbi hónapokban elérték a 100 százalékosat. Az olyan párttagok, mint pl. Gyurcsán Györgyné —, aiktól régebben még a tagdíjat is alig tudták beszédni, ma aktív pártmunkát végeznek, kivessik részüket a társadalmi munkából. Vagy pl. Madarász Sándor elvtárs lányától érdeklődött legutóbb is, hogy miről volt szó a népnevelő ér- tekezleten. Mikor elsorolta, megkér- dezte: hát arról nem beszéltek, s a titkár elvtárs sem mondotta, hogy azoknak a területeknek a be- vetéséről is gondoskodni kell, ame- lyekből a víz kiölte a búzát? An- nak a földnek sem szabad üresen maradni. Már másnap felhívta erre Mórocz elvtárs figyelmét.

Ebből is látható, ahol gondot fordít a pártszervezet a tömegne- velő munkára, ott nemcsak erősö- dik, hanem egyre egészségesebbé, alkotóbbá válik a párt tömegkap- csolata. Szula Imre.

A traktoros és növénytermelő brigádok munkájának összehangolása

Írta: A. Rumjanceva, a „Tyimirjazev“ Mezőgazdasági Akadémia aspiránsa

A XIX. pártkongresszus fontos és felelősségteljes feladatokat állított a gépállomások elé. Kötelességükké tette, hogy megjavítsák munkájukat, fokozottan gépesítsék a munkaigényesebb folyamatokat a kol- hoztermelés valamennyi ágában, fo- kozta felelősségüket a földművelés és az állattenyésztés hozamterveinek teljesítéséért.

E feladatokat sikeres teljesítésre szempontjából elsőrangú jelentősé- ge van a traktoros és a növény- termelő brigádok összehangolt mun- kájának, termelési együttműködésé- nek.

A Dnyepropetrovszk-területi ul- janovszki mintagépállomás gépkö- zelői évek óta szorosban együttmű- ködnek a növénytermelő brigádok- kal, elvégzik az összes főbb mező- gazdasági munkákat és végrehaj- tják az előírt agrotechnikai rendszá- bályokat.

A »Lenin«-kolhoz soküzemű gé- nagygazdaság. Szántóterülete 9535 hektár. Két szántóföldi, három ta- karmányos és egy zöldséges veté- forgót szervezetek a kolhozban. Az ott dolgozó három traktorbrigád mindegyike három-három növény- termelő brigáddal működik együtt.

A Podolnij-brigádnek hat traktora van, továbbá három »Sztálinyev« 6-os és három magánjáró kombájna. Így a brigád valamennyi főbb mező- gazdasági munkát el tud végezni gépeivel. A traktorok két műszak- ban dolgoznak. A brigád létszáma 37 fő.

Ha egy traktorbrigád több nö- vénytermelő brigáddal dolgozik együtt, az összehangolt munka csak rendkívül pontos tervezés esetén folyhat fennakadás nélkül.

A traktoros és a növénytermelő brigádok összehangolt munkáját biztosítja a mezőgazdasági növé- nyek helyes elhelyezése. A kolhoz- vezetőség M. Zsolud körzeti agró- nómmal és J. Bongyikkal, a gép- állomás főagronómusával, valamint a traktoros és a növénytermelő bri- gádok vezetőivel együtt már az őszi szántás előtt kidolgozta táblák és brigádrészelek szerint a mezőgaz- dasági növények elhelyezésének ter- vet.

A Podolnij-brigád tapasztalatai megmutatják: ha a traktorbrigád és a növénytermelő brigádok össze- hangolva végeznek el minden mun- kát, lényegesen emelkedik a gépek teljesítménye. Tavaly tavasszal a Podolnij-brigád két nap helyett másfél munkanap alatt végezte el az árpavetést. Az árpa hektáronként 22.2 mászát fizetett.

Az uljanovszki gépállomásnak a »Lenin«-kolhozban dolgozó traktó- robrigádjai a kolhozal kötött szer- ződés minden pontjának eleget tel- tettek. A kolhoz növénytermelő bri- gádjai viszont a maguk részéről biztosították a traktorbrigádok si-

A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága, a Szovjetunió minisztertanácsa és a Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnöksége köszönete a J. V. Sztálin elhunytá alkalmából küldött részvétnyilvánításokért

Moszkva. (TASZSZ) Azzal a súlyos veszteséggel kapcsolatban, amely a szovjet népet a Szovjetunió minisztertanácsa elnökének, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága titkárnak, Jo- szif Visszárionovics Sztálinnak elhunytával érte, a Szovjetunió Kom- munista Pártja Központi Bizottságának, a Szovjetunió miniszterta- nácsának és a Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnökségének címére több mint kétszáz ezer részvétnyilvánítás érkezett külföldi állampö- től és kormányoktól, szovjet és külföldi állami, párt- és társadalmi szervezetektől, a dolgozók kollektíváitól és gyűléseitől, valamint magánszemélyektől.

A Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága, a Szovjetunió minisztertanácsa és a Szovjetunió Legfelső Tanácsának elnöksége mély ges köszönetét fejezi ki a szovjet nép nagy vezető- nek, Joszif Visszárionovics Sztálinnak elhunytá alkalmából küldött és továbbra is érkező részvétnyilvánításokért.

A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának üdvözlő távirata Palmiro Togliattihoz

Moszkva. (TASZSZ) A Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága a következő üdvözlő táviratot küldte Palmiro Togliattinak:

»PALMIRO TOGLIATTI elvtársnak, Róma. Hatvanadik születésnapja alkalmából a Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága forró testvéri üdvözlöt küldi Önnek, a dicső Olasz Kommunista Párt harcos vezetőjének.

Az Ön személyében a nemzetközi kommunista mozgalom kiváló személyiségét, Olaszország dolgozó népének, a béke és a nemzeti függetlenség, a demokrácia és a szocializmus ügyéért folyó harcában kipróbált vezérért üdvözlöljük.

Jó egészséget és hosszú életet kívánunk Önnek, drága Togliatti elvtárs. Olaszország munkásainak és parasztjainak javára, az egész haladó emberiség javára.

A Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága.

Csehszlovákia magyarországi követségének köszönete

A Csehszlovák Köztársaság budape- sti követsége őszinte köszönetét fejezi ki mindazoknak az üzeme- nek, szervezeteknek és személyek- nek, akik tisztelettel adóztak Kle- ment Gottwald elvtárs, a Csehszlo- vák Köztársaság elnöke emlékének és részvétüket fejezték ki a Cseh- szlovák Köztársaság kormányát és népét ért súlyos veszteség, Klement Gottwald elvtárs, a Csehszlo- vák Köztársaság elnöke halálának alkalmá- ból.

A „Humanité“ a kormány fasiszta merényletéről

Párizs. (MTI) A »Humanité« szerkesztőségi cikkében foglalko- zik a kormány fasiszta merény- letével. Nem véletlen — írja —, hogy a kormány fasiszta merény- letére éppen kedden került sor. A francia kormányfőriák — folytatja a »Humanité« — nem akartak üres kézzel megjelenni Washingtonban: a rendőrterror újabb lépésével akarják bezonyi- tani amerikai úrúknak, hogy le akarják törni a népi ellenállást.

A »Humanité« azzal kapcsolatban továbbá, hogy a francia kormány mindaddig nem tudta keresztülvinni a bonni és párizsi szerződés ratifikálását,

keres munkájának feltételeit. Meg- szervezték a folyamatos üzemanyag és vizellátást a munkahelyekre, a vetőmagszállítását, gondosan előké- szítették a földet a betakarításra, megszakták nélkül szállították el a gabonát a kombájnoktól, stb.

M. Zsolud körzeti agronómus kö- zös ötnapos feladatokat dolgoz ki a traktorbrigád és a velt összedol- gozó növénytermelő brigádok szá- mára. A traktorbrigád munka- nyilvántartójával együtt órátem- terveket is készít. Az órátemter- vek teljesítését az agronómus min- den műszak végén ellenőrzi.

A kolhozban dolgozó traktoros és növénytermelő brigádok össze- hangolt munkája szépen gyümölcse- zött. Az őszbúza termésátlaga ta- valy hektáronként 19.4 másza volt.

Az uljanovszki gépállomás traktó- robrigádjának s a gépállomás körletébe tartozó kolhozok növény- termelő brigádjainak összehangolt, példásan szervezett munkája hoz- zájárul a közös gazdaság erősítésé- hez, az állami tervfeladatok sikeres teljesítéséhez.



Tavaszdott. A gyerekek zajjal tódultak ki az iskolá- ján. Ott, ahová már nem a tanító bácsi tekintete, a ház lámádl. Könyörtelenül húzigálták a kislányok. De volt olyan gyerek is, a nem velt részt a játék- nem is egy. Ezek búcsúzó- tást vetettek vissza az is — számukra befejeződött kolaév a tavasz beköszön- Pedig jölenek tovább ism a betűkkel, dehát hiába, i élet. A szűkös napszám ne ám a sok kis éhes szájnak horán kulákok meg »jószi berek«. A pöttöm kis gy nek is tudnak munkát a ők lesznek a kis kanászo- dig se eszik otthon... — ták a szülőknck. Hát nem kanász nem evett otthon kuláknál se sokat. Üres ren, aludtjejen életek, úgy rászták egész nap a jász S ha a tarló torzsa véresn la a kicsi lábakat, ugyan dott vele? Este aztán, nap után fáradtan mentek haza rekek. Olyan fáradtan, ho- panaszkodni sem volt k De kinek is panaszkodtak mikor ilyen volt az élet T rendáson. Vereséké, Kacz Zahoránéké volt a föld, S kéké, Némethké a mun akie a hát az annak a lán áll vny is- minek i tek vol- vénykez elmarad számért, a megbetegedett miatt, hiszen úgy sem lett igazuk. Meg még ráadásul radlak volna aznap a napból is, hiszen 15 kilométert a város...



Befizetés sokszorososa

Gádosor község köte- pénzügyi állandó bi- zottsága 9 tagból áll és 60 aktívja van. Az állandó bizottság üléseit rendszeren meg- tartja, ahol megbe- széljük, értékeljük az addig elvégzett mun- kákat, megvitatjuk az előttünk álló felada- tokat is.

Mivel az adó ügy- vezetés megszűnt, mint pénzügyi cso- port dolgozunk, sok- kal komolyabb és na- gyobb munka vár az állandó bizottság tag- jaira. Ki kell szélesí- teni a tömegekkel a kapcsolat és ismer- tetni kell a dolgozó- kat, hogy hazafias séget

53-a- len. ben. selt. kap- célo- kola- és j- korr- kapcsolat és ismer- tetni kell a dolgozó- kánk, hogy hazafias séget

Jarovizálj

A »Dolgozók« tes- ben is e halad a tavaszi vetési munká- hold cukorrépa- elvetettünk, 20 dugványrét elültettünk és hold gyapot alá simítottunk, hanyosítottuk a földet. A gy- magot jarovizáljuk, hogy e is elősegítsük a növény fej- sét. 600 darab eperfát és 1600

Bizottsága, övjetunió J. V. Sztálin infásokért

kapcsolatban, a elnöknek, a titkárnak, Jovjetunió Komó minisztertanácsának címére földi államfők és társadalmi... valamint

Bizottsága, a Tavaszi munkák nagy vezetői mából küldött

Partjának távirata

Partjának távirata Palmiro

Kommunista küldi Önnök,

szegalom kiváló és a nemzeti hő harcában

drága Togli-juvára, az

Partjának

köszönete

ki a Csehszlovákia és Klement Szlovákia Köztársaságának

szta

alt szombati látos, hogy szombati szombati eró alkotmány zék Fran egy olyan igyek ére, a presztizsü ancellárnak

és Bidault agtonba in megértet-ez a hang. áuszitották gjaúra, a asosztályra, amelyek ulással. andré Stilt ék először ták a bontlen, hogy ztatták le előző nap zményt és ancia főv-

otta 1923- den alkak készül, állította artoztatja t.

letartozója egy- rje a vi- álló népi erről, gyen szó, éiaország Hentétes blington- a komoly kormány pi akció sell vála- fejezésül

ÚJ FALU ÉPÜL a telekgerendási földeken

Tavaszdott. A gyerekek vidám zajjal tódultak ki az iskola kapuján. Ott, ahová már nem ért el a tanító bácsi tekintete, kavardás támadt. Könnyörtelenül meghuzigálták a kislányok copfjait. De volt olyan gyerek is, amelyik nem vett részt a játékban. És nem is egy. Ezek búcsúzó pillanást vetettek vissza az iskolára. — számukra befejeződött az iskolaév a tavasz beköszönlésével. Pedig jölene tovább ismerkedni a betűkkel, de hát hiába, ilyen az élet. A szűkös napszám nem elég ám a sok kis éhes száznak; a Zahorán kulákok meg jószívú emberek. A pöttöm kis gyerekeknek is tudnak munkát adni — ők lesznek a kis kanászok. »Addig se eszik otthon...« — mondták a szülőknek. Hát nem. A kis kanász nem evett otthon, de a kuláknál se sokat. Üres kenyéren, aludtíjezen éltek, úgy hajkurászták egész nap a jószágokat. S ha a tarló torzsa véresre szúrta a kislány lábait, ugyan ki törődött vele? Este aztán, napnyugtá után fáradtan mentek haza a gyerekek. Olyan fáradtan, hogy még panaszkodni sem volt kedvük. De kinek is panaszkodlak volna, mikor ilyen volt az élet Telekgerendáson. Vereséké, Kaczkóké, Zahoránéké volt a föld, Szpisjáké. Némethéké a munka. S akik a föld, hát az az úr, annak az oldalán áll a törvény is. Ugyan minek is mentek volna törvénykezni az elmaradt nap számért, a megbetegedett gyerek miatt, hiszen úgy sem lett volna igazuk. Meg még ráadásul kimaradtak volna aznap a napszám-ból is, hiszen 15 kilométerre volt a város...

Igy volt ez Telekgerendáson, de így volt ez akkor mindenütt. Nem is szeretnek erre emlékezni az emberek, valahogy olyan nehezen szakadnak fel a szavak, ha erről kell beszélni. Ugy mondják: nem jó erre még emlékezni sem... De kell. Így mérhetjük le igazán, mit építettünk nyolc év alatt, mennyit változott az élet. Hol vannak már a cselédlakások, ahol négy családnak jutott egy konyha, ahol a nincs egymás ellen uszította az asszonyokat. Még 1951-ben 31 kis ház épült fel s mielőtt felépítették, már ott volt az új kút a leendő falu közepén. A pirosserepes házak szinte hívogatják az embereket. Még az élet is más ott... Az esték vidám mosolyt fakasztanak az arcokra s nem a gyötörö gond ráncait. És milyen más szívvel ünnepelnek. Soha még olyan vidám ünnepet nem láttál, mint amilyen Telekgerendáson volt 1952 augusztusában. Új tanácsházat avattak. Jaj, de régi álom teljesült. Hol van már a 15 kilométeres szekér-, vagy gyalogút egy-egy járhatért. Elimézhetnek mindent ott, a tanácsházán. Milyen büszkeség is azt mondani: a mi falunk, ezt csak az érte meg igazán, aki úgy élt, mindentől elzárva, mint a telekgerendásiak. A tanácsháza körül új kis házak sorakoznak. Még tavaly 33 új ház épült. Egészséges lakások, nem kell féltetni a pirosserepes pufók kis apróságokat a nedvességtől, hiszen több mint 70.000 forintot fordítottak a csatornázásra. És a telefon? Ez is van már a faluban. Így van most Telekgerendáson, de ez még csak a kezdet. Mert sok mindent tartogat még szá-

munka a jövő; a terv. Még ebben az évben felépítik az új, kéttanteres iskolát, meg a postát is. Több mint félmillió forint beruházás ez. Ebben benne van még a járda-építés, meg a további csatornázás is. És már most alakítják az egyik házat napközinek. Ide viszik majd nyári munkák idején az asszonyok a kicsiket. Milyen nagyot is változott az idő. Régen kivették a kis iskolás gyerekeket kenyérkeresőknek. Most napközi épül, hogy a kicsik ne csavarogjanak, míg az anyjuk dolgozik, vagy ne kelljen őket bezárni.

Nagy tervük van jövőre is. Nincs mozijuk, kultúrházat akarnak építeni. Ha máshogy nem megy, úgy tervezik, társadalmi munkával építik fel. Szívesen csinálják — maguknak. Orvoslat, meg gyógy-szerház is lesz. Nagyon hiányzik ez a faluban. És Orvosi rendelő még újabb 30 kislakást építenek, mert a tsz-tagok is be akarnak jönni a faluba lakni. Van még egy. Úgy tervezik, jövőre »nyugalomba teszik« a petrólámpát. Villanyvilágít majd a telekgerendási kislakásokban, esténként a petróleum sárgás lángja helyett.

Mindez terv, de hát a telekgerendásiak tudják a módiát is, hogyan váltsák valóra a begyűjtés, jó tavaszi munka nélkül el se lehetne ezt képzelni. Ezért igyekeznek a »Vörös Hajnal« tsz tagjai is példát mutatva az egész községnek. Ők már elvetették a tavaszi árpát, meg a zabot is. Ezért igyekeztek úgy a tojásbeadással, hogy az utolsó helyről a harmadik helyre kerültek a járásban. Persze van még tennivaló, az első helyről, a terv 100 százalékos teljesítéséig még messze állnak. De úgy kell dolgozniok, hogy minden telekgerendási megértése: a szebb élethez az út még jobb munkán át vezet. Deák Rózsi

Elüzem cím eléréséért harcolunk a „Felszabadulási Héten“ A békéscsabai MÁV pályafenntartási főnökség néppnevelői értekezleten beszélték meg a Felszabadulási Hétfeladatait. Azt, hogy a pályafenntartási főnökség jelenleg az elüzem szinten teljesíti munkáját s ahhoz, hogy az első negyedévben elnyerjük az elüzem kitüntetését, ezt a Felszabadulási Héten végzett jó munkával biztosíthatjuk. Az üzem kultúrbrigádja vállaltatott, hogy az elért eredményekről, a kiváló dolgozók munkájáról, valamint a lemaradókról csasztuskában emlékeznek meg, serkentik őket jobb munkára. Serkentőleg hatott dolgozóinkra a terveklesőnkötvények sorolása. Több dolgozó társunk kötevényét húzták ki nyeregmányval a most folyó kölcsönhúzáskor. Debizonyosodott újból, hogy az államunknak kölcsönadott pénzünk mindenkor pontosan visszatérül. Ezt bizonyítják a megyénkben és az üzemben folyó hatalmas építkezések, amelyek mind a dolgozók jobb életéért, a szocializmus mielőbbi felépítéséért folynak. Molnár László, Békéscsaba

Hogyan fogjuk végrehajtani a minisztertanács határozatát a gépállomáson

A minisztertanács határozata minden dolgozó számára törvény, ezt a törvényt maradéktalanul végrehajtani. Maradéktalan végrehajtásában és a határozat teljesítése érdekében nekünk DISZ-szervezetnek is élen kell járni a tavaszi vetés határidő előtti végrehajtásáért. A gyopárosi DISZ-iskolán áttanulmányoztuk a minisztertanács határozatát és érezzük ennek hatalmas feladatát. Mi, DISZ-vezetők igérjük, hogy a gépállomáson és a tsz-ben megváltoztatjuk a munkához való viszonyt, megszervezzük a versenymozgalmat és ismerettni fogjuk a DISZ-tagsággal a minisztertanács határozatait. A sarkadi gépállomáson dolgozó Cs. Nagy József DISZ-titkár elvtárs elmondotta, hogyan fogja a minisztertanács határozatát ismertetni és hogyan fogja gyakorlatban végrehajtani. Továbbá elmondotta, hogy a sarkadi gépállomáson vannak komoly hibák és vannak olyan DISZ-tagok is, akik nem akarnak tanulni. Ezek a DISZ-tagok néha magukkal ragadják azokat is, akik eddig jó munkát végeztek. Ennek érdekében a következő feladat vár ránk: Hazamenetelem után meglátogatom a DISZ-brigád és elbeszélgetek velük és ismertetem velük a minisztertanács határozatát, valamint a párt és Farkas elvtárs által megszabott feladatainkat, melyeket a DISZ első országos értekezletén kaptunk. Mi DISZ-tagok igyekszünk megbecsülést szerezni a DISZ-isták részére az AMG vezetőségétől és az idősebb dolgozók részéről. Bevezetjük az állandó tanulást, úgy a szakmait, mint a politikait. Teljesítményeinket állandóan értékeljük, és az élenjáró dolgozókat megdícséreljük a többi dolgozó előtt.

Ehhez a munkához a DISZ elven működésére van szükség. Egy olyan DISZ-szervezetre, amely képes elnyerni a rohamcsapat címet, valamint méltó a Komszomol példáján haladni. Ezeket az eredményeket csak úgy tudjuk teljesíteni, ha ezt segítik a gépállomás vezetői és támogatják a DISZ munkáját. Nem utolsó sorban a pártszervezet, támogatását és tanácsait kérjük, hogy munkánkat jól el tudjuk végezni. Minden gépállomás dolgozójának és DISZ-tagnak kötelessége és feladata, hogy ismerje a minisztertanács határozatait, azonban megismerése nem elég, hanem azt sikeresen, határidő előtt kell teljesíteni, harcolni, küzdeni kell szívesen a kiváló minőségi munkáért. A végrehajtásában járjanak élen a kommunisták és a DISZ-tagok, mert ezt joggal elvárja tőlünk az egész dolgozó nép és pártunk mindnyájunk munkájában is példaképe: Rákosi elvtárs. A DISZ traktorosok hívják ki egymást párosversenyre a tavaszi munkálatok sikeres elvégzéséért. Elvtársak: DISZ-tagok vegyetek példát a hős koreai katonákról, ők életük árán harcolnak hazájuk felszabadulásáért és törelenül bíznak jobb jövőjükben. Nekünk elvtársak ugyanolyan elszántsággal kell harcolnunk a tavaszi munkálatok határidő előtti végrehajtásáért, hogy ezáltal mérjünk súlyos csapást a nép ellenségeire. A DISZ-tagságnak meg kell mutatni, hogy nem riadnak vissza a nehézségektől és a fáradságtól. Meg kell mutatni, hogy a minisztertanács határozatára csak egyáltalán felelnek; Határidő előtt teljesítjük, illetve túlteljesítjük. Takács Zsigmond, a DISZ-iskola hallgatója.

A FALIÚJSÁG segít a hibák kijavításában...

Egyre jobban kezd kibontakozni a faliújságszerkesztés megyénkben. Azonban, hogy a faliújságcskének harcosak legyenek, szükséges az, hogy a szerkesztőbizottság kiszélesítse a tömegek közötti kapcsolatát. Ezt úgy tudja elérni, ha a helyi pártszervezet segítségével bevonja az élenjáró dolgozókat, DISZ-fiatalokat, néppnevelőket a faliújság szerkesztésébe. A Viharsarok Népe levelezői ebben a munkában is — mint mindig — példát mutatnak. A levelezők tudják, hogy ezzel egy újabb lehetőség nyílik arra, hogy az alulról jövő bírálat és önbírálat kiszélesedjen. Az orosházi »Dózsa« fermelőszövetkezetben Mórocz János elvtárs, levelezőnk kezdeményezésére minden brigádban külön faliújság van. A konyhakertészeti brigád rendszeresen tart ebédszünetben sajtóolvasást. A faliújságon rendszeresen jelenik meg anyag, melyen tanítják, nevelik, bírálják egymást. Ennek eredménye az is, hogy a brigádban nincs egy lógós sem. Mindenki becsülettel kiveszi a részét a munkából. De nemcsak a munkafegyelem megszilárdításában, hanem a tavaszi munkák elvégzésében is segít a faliújság. Az eleji pártszervezetben az elmúlt hónapban alakították meg a faliújság szerkesztőbizottságát. Igaz, hogy még kezdeti nehézséggel küzdenek, de bíznak benne — írja Mátyási Lajos levelező —, hogy a bírálatból és önbírálatból nagy segítséget kap a tsz

vezetősége, valamint a tagság is a munkájához. Levelezőink tehát írásaikkal, tanácsaikkal támogatják a faliújság szerkesztőbizottságát. Így közelebbről megismerik a dolgozók véleményét, problémáit és terveit. Mátyási elvtárs jól kiveszi részét a faliújság szerkesztéséből. A faliújság szerkesztősége máris jó eredményt ért el. A csoportban nem haladt jól a szántás és a gépállomás hiányos munkáját rajzokban ábrázolták és cikket is írtak hozzá. A gépállomás kijavította a hibáját és február 26-án a csoportok között a »Vilám« és a »Rákóczi« tsz elsőnek kezdte meg a tavaszi árpa vetését. Így segít a faliújság abban, hogy a tavaszi munkát határidő előtt be tudják fejezni a termelőcsoportok. Szükséges az, hogy a Viharsarok Népe levelezői mindenütt bekapcsolódjanak a faliújságszerkesztésbe, támogassák ezzel is dolgozó társaikat, hogy a párt és a kormányhatározatokat végrehajtsák. A faliújság pedig csak akkor lesz a dolgozók újságja, ha azt nem egy, vagy két dolgozó készíti, hanem kollektíven bekapcsolódnak ebbe a munkába a dolgozók. A közönségi pártszervezetek, valamint az alapszervezetek segítsék a helyes kezdeményezéseket és adjanak megfelelő politikai irányítást a faliújság szerkesztéséhez, mert mint ismeretes is, a bírálat fejlesztése nélkül nincs többtermelés és anélkül a dolgozók nem tudnak jó munkát végezni.

Befizetett forintjainkat sokszorososan visszkapjuk

Gádosos község kötelessége minden egyes becsületes dolgozónak minden hó 15-ig az adó rendezése. Felvilágosítjuk a dolgozókat arról, hogy kormányunk milyen nagy építkezésekkel teszi szebbé, könnyebbé a mi életünket is most, az 53-as gazdasági évben. Itt, Gádosos községben az elmúlt évben 718 ezer forintot kaptunk különböző célokra, például iskola építésére, kutak és járdák javítására a kormányunktól. Néppnevelőmunkánkban nagy segítséget kapunk a párt-

bizottságtól. A néppnevelő elvtársak 60 kisgyűlésen ismertették a község dolgozóival az adófizelés fontosságát. A végrehajtott bizottság tagjai vállalták, hogy 10-10 dolgozóval beszélgetnek el az adófizelésről. A pénzügyi állandó bizottság tagjai vállalták, hogy hetenként két napot bent töltenek a pénzügyi csoportnál és ott felvilágosító munkát végeznek a tanácsnál megjelenő dolgozók között. Vastag Jánosné Gádosos, pénzügyi áll. biz. elnöke.

Jarovizáljuk a gyapotmagot

A »Dolgozók« tsz-ben is szépen halad a tavaszi vetési munka. 80 hold cukorrépát elvetettünk, 20 hold burganyórépát elültettünk és 160 hold gyapot alá simítottunk, porbanyosítottuk a földet. A gyapotmagot jarovizáljuk, hogy ezáltal is elősegítsük a növény fejlődését. 600 darab eperfát és 1600 da-

rab akácát, továbbá 13 ezer kőrifát ültettünk, vagyis erdőesővókat létesítettünk, hogy a téli nedvességet megőrizhessük és nagyobb terméseredményeket tudjunk elérni a szovjet agrotechnikai módszerek helyes alkalmazásával. Kondoros, »Dolgozók« tsz. Bohnyját György.

